

中牟43辆超编公车拍卖了39万,引发争议

中牟官方回应:拍卖的多为年久的面包车

拍卖车辆中旧昌河等面包车就有26辆,占拍卖车辆60.5%

“这些车年限长、油耗高、维修费高……”车辆评估价25.53万元,成交价39.11万元

本报讯 昨日,中牟县拍卖超编的43辆公务用车“仅”得39.11万元一事,引起社会反响,“43辆车才卖了39万?这也太少了吧?”为此,有许多读者向本报打来电话表示质疑,希望记者调查调查,看看其中是否有什么内幕。

昨日下午,记者采访到了中牟县廉自办主任师永涛,他直言不讳,道出了其中的原因:车的价值与车辆品牌、车型、档次及车况的新旧程度等直接相关,“这次公开拍卖的超编车辆,主要车型涉及昌河等面包车共26辆,占拍卖车辆60.5%;桑塔纳等轿车15辆,占拍卖车辆34.9%;尼桑皮卡等小货车共2

辆,占拍卖车辆4.6%。”

“这些车年限较长,平均油耗较高、维修费用较高。为降低公务用车运行费用而进行公开拍卖。从6月28日、29日车辆预展(凡有购车意向者都可在现场进行评估),到拍卖公司办理相关手续参与竞买,直至6月30日,43辆公车在县财政局会议室进行公开拍卖,均按规定进行。为使拍卖过程更加透明,我们从有拍卖资质的5家拍卖公司中随机抽取了河南省拍卖行有限公司作为受委托方,整个拍卖过程全程录像,接受社会监督。”中牟县廉自办主任师永涛说道。

师永涛介绍了拍卖当时的一个镜头:“豫A29626,普通桑塔纳,登记日期是2000年9月,评估价为10100元……”拍卖师刚报完价,一位男士举起了手,在无人竞标的情况下以10200元成交。

“早想买车了,但没有太多钱,这车虽然已经12年了,还能开,俺回去走亲戚干啥的挺方便。”刚刚竞得车辆的车主笑呵呵地说道。

据了解,这次拍卖会共有来自郑州市区、新密市、中牟县及安阳等地40多人参加了竞买,车辆评估价为25.53万元,成交价为39.11万元,实现国资增值53.2%。 记者 张辉

金水区向义务兵家属发放1400万元优待金

本报讯 “我们会更加鼓励孩子在部队好好干,要当就当一流的兵。”13日上午,义务兵家属王同伦在“金水区2012年义务兵家属优待金发放仪式”上激动地说。作为全市义务兵家属优待金发放的首站,郑州警备区韩世联副司令员、金水区委相关领导参与了此次发放仪式,金水区财政专门拿出1400万元,用于今年全区938位义务兵家属优待金发放。

记者 王翠 通讯员 刘冲 久龙

中牟交警手举电缆线助车通行

本报讯 11日上午10时,中牟县城一道路因电线杆被一辆货车挂倒后,电缆线垂落在地,导致过往车辆无法通行,正在执勤的中牟县公安局交警大队四中队民警高栋、王超接到指令后迅速赶到现场,在现场没有支撑物的情况下,高栋、王超两名交警手举电缆线让一辆辆车辆安全通行,并及时通知有关部门对线路进行抢修。 记者 张辉 通讯员 王发明 刘同

新型农村社区啥样“一册”可知

本报讯 “一册在手,咱农村社区以后是啥样,路多宽,楼多高,面积多大,环境多美,都可清楚。”昨日,荥阳市崔庙镇古城社区的李老汉拿着荥阳市委宣传部人员送来的《荥阳新型城镇化漫画宣传手册》高兴地对记者说。由该市委宣传部精心编印出的《荥阳新型城镇化漫画宣传手册》,通俗易懂,画面鲜活,文字简洁明了,让群众看到了前景与希望,从而支持新型农村社区建设的热情空前高涨。

记者 王战龙 通讯员 王海琴

登封地税“税务门诊”获好评

本报讯 今年以来,登封市地税局进一步深化服务,在办税服务厅开展了“税务门诊”服务活动。具体做法是,“税务门诊”由当日值班领导牵头,局党组成员及其他岗位地税干部轮流“坐诊”和“出诊”,采取“坐诊”和“出诊”相结合的办法,辅以电话和函件联系,实行首问责任制和限时办结制,对纳税人提出的问题及时给予答复。截至目前,共为纳税人提供咨询服务260余次,辅导和帮助企业纳税自查等22次,受到各界一致好评。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

巩义地税加强管理促税负公平

本报讯 近日,针对部分纳税人税收知识缺乏、纳税意识薄弱的现状,巩义地税局强化个体税收的管理,努力促进税负公平。该局利用办税服务厅、广播报刊、户外电视传媒等方式加大对有关税收政策的宣传、解释,引导纳税人自觉依法纳税。严格落实最低核定标准,加强对服务行业纳税人的管理,尤其是对餐饮、洗浴、娱乐业等重点领域纳税人的税款核定情况重新进行核实。凡低于该局核定标准的,全部予以调整,对对应调高税负的,及时调整税负。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞

无腿歌手陈州登上嵩山之巅:峻极峰

登顶现场,感动无数游客

本报讯 昨日13时许,经过6个多小时的艰苦跋涉,无腿歌手陈州用双臂一下一下挪上了嵩山之巅——峻极峰,满脸汗水、浑身湿透的陈州激动地亲吻峻极峰的峰碑,赢得了现场游客和观众热烈的掌声,更有游客流下了泪水:“太坚强了,太了不起了。”

29岁的陈州是山东临沂苍山人,6岁时父母离异,8岁开始到处流浪,13岁从火车上摔下失去双腿。至今,陈州已走过了600多个城市。此次大型励志活动——无腿歌手陈州登五岳,是由山东广播电视台电视公共频道发起的,中岳登顶是陈州五岳之行的第二站,第一站南岳衡山,6月30日陈州用7个小时征服了它。随后陈州将继续用双手征服北岳恒山、西岳华山、东岳泰山。

登山前,陈州5岁的儿子陈建谊跑到他面前,他拉住儿子的手说:“你立这儿比爸爸还高,爸爸今天登顶很有信心,你有没有?”小建谊信心十足地说:“有,为爸爸加油,为我加油。”

当日,登封地区,气温高达37℃,大颗汗水从陈州脸上滚落,5岁的儿子陈建谊走到爸爸



身边,擦去了他脸上的汗水,在炙热难耐的高温下,陈州艰难地爬着每一个阶梯。“叔叔,加油,你会登到山顶的。”一位可爱的孩子在为陈州鼓劲儿。

“给我一分钟,我会坚持的。”攀登上了石船、观音阁、云城、行宫之后,已是中午时分,陈州的体力已完全透支,他的双手在颤抖,手掌

也被小木箱磨得满是水泡。面对高山最为险峻的天梯,游客和观众一致建议几人抬他上去,被陈州拒绝了,“相信我,可以的”。

“峻极峰,我看到你了!”13时左右,经过6个多小时的攀登,陈州终于站在了嵩山之巅——峻极峰……

记者 袁建龙 实习生 王小民 刘会宾 文图

巩义市举办首届姓氏文化研讨会

巩义670个姓氏中,张、李二姓占三成

儿童用药安全受关注 小快克不含金刚烷胺受追捧

5月7日,国家食品药品监督管理局发布了《关于修订含盐酸金刚烷胺的非处方药说明书的通知》,对于仅用于儿童的氨基黄敏颗粒、小儿氨酚烷胺颗粒、小儿复方氨酚烷胺片,在【禁忌】项中增加“因缺乏新生儿和1岁以下婴儿安全性和有效性的数据,新生儿和1岁以下婴儿禁用本品”。

儿童感冒药急需规范 企业有责 感冒发烧是儿童常见病,也是儿童用药第一大类,感冒药配方成分是否安全是第一要素。儿童用药安全座谈会上指出的“儿童用药不合理问题”、“儿童用量酌减等药品说明不明确”的问题,已经成为社会共同探讨的话题。

海南快克药业有限公司总经理何天立表示:“成人与儿童用药有很大区别,一方面,儿童不宜服用含有精神药物的感冒药,小快克牌儿童感冒药是针对1-12岁儿童专门研发的,在配方成分中剔除了盐酸金刚烷胺和咖啡因;另一方面,儿童用药不能简单地按成人酌减,我们在包装设计和使用说明上也做出了精确的划分,根据体重和年龄决定药量,精确到0.5袋,受到很多消费者的喜

欢。但规范儿童安全用药、科学用药之路还很漫长,给儿童健康提供更多的保障是医药企业的责任,我们愿一起努力,做得更好。”

消费者安全意识加强 理性购药 笔者从市场中了解到,自相关权威部门发布《关于修订含盐酸金刚烷胺的非处方药说明书的通知》后,许多消费者表示已通过电视和网络得知此消息。

据药店店员反映,此次盐酸金刚烷胺事件让消费者安全意识加强了,许多家长进店就问有没有不含金刚烷胺的儿童感冒药,有的索性指名要买小快克。正在药店给孩子买药的王女士说,为了孩子吃药安全,她经常做这方面的功课,研究过不少牌子的儿童感冒药,仔细比较成分后,选择了小快克,既不含金刚烷胺,不含咖啡因,又还每袋小包装有分隔线,轻松解决家长给五岁年龄段孩子服药时的给药量多少的问题,真是精准、安全,疗效好!

笔者在此也要提醒各位家长,在选购儿童感冒药时,一定要认准可靠品牌,看清配方,理性购药!

本报讯 您知道巩义姓氏有多少吗?答案是670个,这是巩义市首届姓氏研究会12日透露的信息。

据了解,在巩义市670个姓氏中,复姓4个,张、李两姓分别达10万人以上,占了巩义市83万人1/3左右。

其他大姓王姓有7万多人,刘、赵两姓各有4万多人。杨、孙、马、曹各有两万人以上,周、康、崔、贺、白、吴各有1万余人,其余各姓在数千人不等。另外还有206家一姓。

巩义市河洛文化发展研讨会是民间学术机构,12日举行的巩义市首届姓氏文化研讨会就是巩义市河洛文化发展研讨会主办,巩义市委宣传部部长景雪萍等莅会并发表讲话。

“参天大树,必有其根;环山之水,必有其源。”每个人都有自己的姓氏,而这些姓氏都有各自形成、发展和演变的历史轨迹。研讨会上,与会的20多名姓氏专家就巩义市姓氏文化的发展及传承进行了深入研讨。

在会议厅内,摆放着多部姓氏宗谱,《孙氏族谱》《中华郑氏宗谱》《李氏家谱》等一本本装饰精美的书籍,显示着巩义厚重的姓氏文化底蕴。

记者 孙庆辉 实习生 张海心